

国旗飘扬 红歌嘹亮

我市多彩活动度国庆

郸城:

□晚报记者 徐松

本报讯 为喜迎祖国六十华诞,日前,郸城县社会各界齐行动,营造出一派喜庆祥和的节日气氛:各单位、商场超市门前都摆上了鲜花、插上了国旗;县城

30多条街道挂上了国庆主题公益广告;收藏家、太极拳、音乐器械等20多家协会,每天都在该县世纪广场举行各种形式的展览和表演。

昨天,记者走访该县大小街道看到,不仅各单位门前都用鲜花摆出了花坛、花柱,许多商店老板也在自家店门前摆上了鲜花,以营造喜庆的节日气氛;县

城30多条街道两旁都悬挂有大红的国庆主题公益广告,语句经典、悬挂整齐,形成了一道靓丽的风景线。

在该县世纪广场举办的展览、表演项目吸引了不少群众驻足观看:县书法协会每天都展出200多幅当地书法家的名作;无论是古代的农具、钱币,还是近代的粮票、电器,县收藏家协会每

天展出的500多件“宝贝”,惹得内行纷赞收藏齐全,外行大呼赏个稀奇;还有太极拳协会、葫芦丝协会等,每天都组织数百人集体表演,场面壮观、令人赞叹。

据悉,国庆长假期间,该县还组织了数十家腰鼓队、唢呐队、舞龙舞狮队等,在县城巡回表演,为市民奉献一场文娱盛宴。

扶沟:

□晚报记者 金月全

本报讯 60年凯歌行进,一

首首红歌嘹亮。9月29日晚,扶沟县人民会堂内歌声飞扬,庆祝建国60周年文艺晚在此举行。至此,30场以“和谐扶沟,欢乐广场”为主题的红歌会宣告圆满结束。

绚丽的舞台,嘹亮的歌声,华彩的表演……当晚8时许,千余名观众挥舞着国旗,情不自禁地加入了《走进新时代》的演唱中,台上台下歌声一片,共同回顾中华人民共和国成立60年的变

迁,为伟大祖国的繁荣富强喝彩。

据悉,为庆祝建国60周年,扶沟县委宣传部联合该县24家单位(局、委)从7月下旬开始,陆续举办了30场红歌会。

线索提供 卢付昌

西华:

□晚报记者 高洪驰

本报讯 9月28日,西华县

纪委、监察、财政、文联等部门共同举办的廉政文化书法绘画摄影展,在该县女娲广场拉开帷幕,吸引了千余名市民争相观看。

当日,女娲广场上人头攒动,80多块书法、绘画、摄影展板

前围满了群众。300余幅书法、绘画、摄影作品从不同角度、各个侧面,反映了近几年西华县廉政建设取得的辉煌成就。

据了解,该书法绘画摄影展自7月征集作品以来,我市各县

市区的近百名书法、绘画、摄影爱好者积极响应。两个多月时间,组委会征集作品1000余幅。经精心挑选,他们将168幅摄影作品、153幅书法绘画作品制作成展板,以供群众观看。

巧手剪纸 庆华诞

昨天,周口市区居民陈雪英展示她为庆祝祖国六十华诞而创作的剪纸作品《盛世中华六十华诞》。

该剪纸作品长100厘米、宽80厘米,画面上有和平鸽、牡丹花、向日葵、天安门城楼、高楼大厦以及各族人民载歌载舞的景象,寓意新中国成立以来社会各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上,人民生活富裕幸福和谐。

实习生 李鑫 摄



太极展英姿

□晚报记者 李伟

本报讯 100余名太极拳手随乐“起舞”,动作整齐划一……这是

9月26日周口市太极拳剑锦标赛开幕式上的引人一幕。作为一次“献礼之演”,该赛事云集了我市太极高手。

比赛在周口万基城市花园举行,参赛代表队21个,参赛队员近300名。9月26日至28日3天时间里,他们在太极拳、太极剑等20多个项目中展开角逐、竞显英姿。

演讲展风采

□实习生 王宁

本报讯 9月29日下午,在市中心医院会议室里,一场主题为

“祖国在我心中”的演讲比赛拉开了该院干部职工向祖国六十华诞献礼的序幕。

当天,10名选手声情并茂、高亢激扬的演讲,热情讴歌了新中国60年来的巨大成就。深情的演讲引起了在场观众的一致共鸣。

川汇区汽车站安检升级

□晚报记者 付永奇

本报讯 “同志,散装酒不能带上年!”昨天上午,在川汇区汽车站,一名乘客被工作人员拦下。

据悉,截至昨天,该站一个月内已检查乘客包裹4000多件,发现香水、

白酒等危险物品30多瓶。

针对国庆安保的特殊性和重要性,该站严把四关:一是严格执行长途客运车辆双班驾驶员、夜间禁行和途中休息等规定,严禁疲劳驾驶等违章行为。二是严格执行客运包车特别是民工、学生、旅游包车

管理规定,坚持“一次一办理”包车手续,签订安全生产责任书。三是确保旅客行李和其他上车货物的“三品”检查率达到100%。四是上车乘客进行体温检查,发现异常立即劝其下车就医。

线索提供 莫凤亮

项城160名联防队员上岗

□晚报记者 张猛

本报讯 昨天记者获悉,项城市治安联防大队刚成立不久,联防队员就以他们的实际行动赢得了市民的一致称赞。

据了解,这支联防大队共有160名联防队员。他们都是通过公开招聘,经过严格的考核、测试、培训才被录用上岗。每天,联防队员统一着装,手持警用设备,在城区各主干道从上午8时至晚上10时不间断进行巡逻。

提起联防队员,项城居民徐先生高兴地说:“现在大街小巷到处都能看到他们的身影,遇到啥事只要喊一声,他们立即就能到,我感觉特别踏实。” 线索提供 魏康

盛装迎国庆 美景扮佳节

淮阳太昊陵景区:

□晚报记者 杜欣

本报讯 为庆祝祖国六十华诞,国家AAAA级旅游景区——淮阳太昊陵景区精心准备,盛装迎宾,国庆期间向游客提供更加完美的服务。

昨天上午,记者在太昊陵景区看到,工人正逐一刷新甬道两侧的旗杆。景区内,草坪青青,鲜花绽放。太昊陵管理处有关负责人介绍,国庆节期间,景区布置鲜花数万盆,主干道两侧设有龙旗数百面,宫灯数百盏,确保给游客提供一个赏心悦目的旅游环境;在午朝门和统天殿月台举行迎宾仪式和祭祀乐舞演出,游客可即兴参与;在独秀园,邀请《梨园春》小擂主登台演唱,为游客创造一个欢乐的气氛。

据了解,10月1日当天,太昊陵全天向公众免费开放,并在太极门广场举办太昊陵六十年成就展,通过大量图片和文字向游客全面展示60年来太昊陵的巨大变化。

老子故里旅游景区:

□晚报记者 侯国防

本报讯 恢复原貌的圣泉井向您诠释老子生前趣事,1000多种《道德经》版本让您领悟道家文化,日军炮击老君台的哑弹使人受到爱国主义教育,古朴的幸运树为您平添几分喜庆情趣……昨天上午,记者在鹿邑县明道宫、太清宫景区看到,这里鲜花簇拥、国旗招展,为广大游客营造了一个赏心悦目的旅游环境。

昨天上午,记者看到,老子故里旅游景区内国旗鲜艳夺目,龙旗迎风飘扬,红灯笼悬挂飞檐下,彩虹门设置在各个重点部位,在簇簇鲜花和花坛、花柱的装点下,景区显得格外靓丽。

老子故里旅游景区管理处有关负责人介绍,为打造一流的旅游环境,他们共摆放鲜花两万盆,悬挂大红灯笼400个,小红灯笼2000串,设立彩虹门6个、大型花坛8个、花柱20个。国庆长假期间,景区将举办老子故里出土精品文物展、当今世界《道德经》版本展、民间老子文化剪纸展、历代皇帝拜谒老子展、中外名人论老子展等,让广大游客真切感受老子文化的独特魅力,领悟道家之源的丰富内涵。

线索提供 武华 刘丹华

4米“寿”字献国庆



昨天,在周口市区的市民广场,68岁的老人周军书写了一幅4米长的“寿”字,以庆祝祖国六十华诞。

本报记者 朱海龙 摄